
 

Pineuilh, le 28 octobre 2025 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU LUNDI 27 OCTOBRE 2025 

 
 

PRESENTS : Chantal Abraham, Hervé BIERNE, Michel Blaudez, Monique BLOUD, Marlène CHOUVELLON, Jean 

FEYTOUT, Marie-Claude GAILLET, Marc LAMBERT, Marie-Thérèse LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Sylvette 

PUISSANT, Christine REGLAT, Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT 

 

ABSENT : Aucun absent 

          

ORDRE DU JOUR :  
 

• Préparation du loto : collecte des lots, distribution des flyers, préparation des lotos, achats, appel à la 
fabrication de crêpes, préparation de la salle , répartition des rôles. 
( Fait-on une réunion de finalisation une semaine avant?)   

•  Avancement du projet t-shirt après la réunion du 8 octobre. 

• Sorties culturelles : problème de la participation de PA aux sorties. 

• Comment assurer la continuité du secrétariat en cas d’impossibilité de Chantal ? 

• Atelier numérique : inscriptions, quel retour sur les séances des14 et 16/10 ? 

• Questions diverses :  
o faut-il repenser le concept de la soirée de l’asso ? (à supprimer ou la maintenir sous quelle 

forme) 
o penser à la composition du prochain CA 2026 et aux différentes commissions. 

________________________________________________________________________________ 

 

La Présidente, Sylvette PUISSANT ouvre la séance à 17 heures. 

 

1) Préparation du Loto 

Sylvette remercie Hervé pour la réalisation et l’impression des affiches. Celles-ci sont distribuées aux 

membres du CA aux fins de diffusion dans les différents commerces. 

La liste des commerçants sollicités est remise à jour, la collecte des lots s’effectue comme à l’accoutumée par 

les membres du CA et étendue aux bonnes volontés des adhérents. 

Le dépôt des lots reçus par donation et achetés s’effectuera chez Marie-Claude Gaillet, lundi 10 novembre à 

14h. Christine, Sylvette, Monique et Marie-Claude Robert l’accompagneront pour effectuer la répartition des lots 

du loto et de la bourriche selon leur valeur.  

Un mail sera adressé aux adhérents pour leur indiquer la date et le lieu de dépôt des lots qu’ils auront pu 

récupérer. 

Achat des lots par Pineuilh Accueil : 

1 Téléviseur (achat à effectuer par Michel pour une valeur de 100 à 150 €) 

Selon les lots rassemblés, voir si nécessité de compléter d’autres cadeaux pour le loto. 



Sylvette et Marie-Claude G. se chargent des différents achats en boissons et autres, ainsi que des lots de 

viandes très prisés par les participants,  samedi matin 14/11 à 9h30 au Centre Leclerc.  

Tous les lots seront apportés à la salle Teyssandier samedi après-midi (Marie-Claude Gaillet et Sylvette) 

Préparation de la salle : 

Dimanche matin 16/11 à 9h30 – Mise en place des tables et chaises. 

• Accueil du public dans le hall : 2 tables. Attention : faire entrer les participants par nombre de 5 

personnes. Répartir les cartons simples et multiples tout au long de la vente. 

• Encaissement : 2 x 2 tables à l’entrée de la salle pour l’encaissement des cartons vendus et des 

tickets bourriche. 

• A l’entrée (côté cuisine) 3 tables pour les ventes de boissons, crêpes et pâtisseries. 

• Lots bourriche : 1 table en décalé. 

• Sur scène : 2 tables pour l’annonce des numéros. 

• Au pied de la scène à droite : 2 tables. 

• Dans la salle, perpendiculairement à la scène un maximum de rangées avec un passage entres elles. 

Toutes les tables d’accueil et d’encaissements seront ramenées dans la salle pour le déroulement du 

loto. 

Crêpes et pâtisseries : 

L’an dernier, les crêpes ont remporté un vif succès. Il faudra prévoir malgré tout quelques gâteaux. Marlène, 

Marie-Claude G., Chantal, Nadine et Odile Blaudez réaliseront des crêpes (en sachet de 6). 

Un mail sera adressé aux adhérents pour leur demander également leur participation à cette fabrication.  

2) Tee-shirts 

 

Une première réunion avec Fanny Garcia a eu lieu avec Marc et Marie-Thérèse L, Sylvette, Michel et Chantal. 

Nous attendons la proposition des logo et dessin à imprimer sur les tee-shirts choisis. Une prochaine réunion est 

fixée au 10 novembre à 10 h, afin qu’elle nous présente une première esquisse de son travail, et choisir la qualité, 

les coloris et tailles des tee-shirts. 

 

3) Spectacles 

Pour les spectacles présentés par « l’Etincelle » les achats se font individuellement en ligne. 

La participation de Pineuilh Accueil sera de 5 € par spectacle avec un maximum de 2 spectacles, à déduire 

de l’adhésion de la prochaine année. 

Cette déduction s’effectuera exclusivement sur la présentation des tickets nominatifs achetés par les 

adhérents. 

Il est rappelé qu’à partir de 2026 le montant de l’adhésion ne sera plus dégressif en cours d’année. 

Pour les autres spectacles proposés par la commission culture, le tableau récapitulatif inclut les différentes 

réductions accordées par P.A. 

Ces résolutions ont été remportées à la majorité. 

4) Secrétariat 

De nombreux appels téléphoniques arrivent auprès de Chantal pour des renseignements déjà diffusés par 

mails ou flyers. 

Certains adhérents ne lisent pas les messages, et ne consultent pas le site web à leur disposition. 

 



 

Dorénavant, il serait bon de responsabiliser les pôles d’animation, et d’indiquer dans le corps des flyers en 

plus du coupon détachable à retourner en cas d’inscription, les noms et numéros de téléphone des 

référents à contacter. 

Un mail dans ce sens sera adressé à l’ensemble des adhérents pour les sensibiliser sur la lecture des mails, 

les personnes à contacter, et toutes les indications figurant sur le site web qui pourront répondre à toutes 

leurs questions. 

En cas d’absence de la personne chargée du secrétariat, les demandes la concernant se feront à son retour. 

5) Atelier numérique 

Deux groupes ont été constitués avec un total de 15 participants à ce jour. 

Deux séances ont eu lieu les 14 et 21/10. 

Les participants semblent apprécier cette animation. 

6) Octobre rose 

Une trentaine d’adhérents ont participé aux randonnées organisées pour octobre rose en ce week-end du 

23/10. La somme de 237 € a été collectée. 

Il est regrettable qu’en dehors des randonneurs, les membres des autres activités ne se sont pas déplacés 

et peu ont participé à l’effort demandé. 

Pour l’an prochain, il serait bien de faire le tour des animateurs afin de contribuer à l’effort général pour le 

don contre le cancer du sein. Nous sommes toutes concernées. 

7) Questions diverses 

• Soirée de l’Association et des bénévoles : 

Il est une nouvelle fois à déplorer le manque d’intérêt de nos adhérents pour cette manifestation. 

Seulement 49 inscriptions sur plus de 300 adhérents. 

L’équipe du CA exposera le problème lors de l’Assemblée Générale qui aura lieu le 14/02/2026 afin de 

connaître les motivations de cette situation. 

A l’issue, une décision sera prise par le CA soit de changer la date, le mode de fonctionnement ou 

l’annulation pure et simple de la manifestation. 

• Composition du Conseil d’Administration 2026  

• Composition des prochaines commissions 2026  

A la date de ce jour, nous totalisons 321 adhérents. L’activité Pilâtes regroupe 62 participants, et le yoga 

une petite vingtaine.  

PROCHAIN CONSEIL D’ADMINISTRATION : MERCREDI 10 DECEMBRE A 17H – SALLE PART’AGES. 

 

La séance est levée à 19h30. 

 

 

 

 

 


